

Kemencesvidék

KÖZERDEKÜ FÜGGETLEN UJSÁG.

(„KIS CZELL és VIDEKE“.)

Megjelenik minden vasárnap.

(„KIS-CZELL és VIDEKE“.)

Előfizetési ár:

Egy évre 8 kor. Negyedévre 2 kor. — fél.
Fél évre 4 Egyes szám ára — „ 20 „

Felolvas szerkesztő:

Huss Gyula

Szerkesztőség és kiadóhivatal:

Celldömök, „Sas“-szálloda, 5-ös számú szoba. — Ide intézendők a lap szellemi és anyagi részét illető mindennemű kérdemények.

Szerkesztővel értekezhetni: kedd, szerda és csütörtökön.

Halottak napján.

(Cz. M.) Az évben egy nap mindig a halottaké.

Ősz derekán, a mikor avar fekszi meg a földet, csupasz ágakat zörget a szél, hervadásnak indul a kert és rét virágai, ki-járulunk a temetőbe és lerójuk kegyeletünket a hantnál, amely alatt szereteteink nyugosznak. Az emberek apraja nagyja, mély bánattal szívében, siet a temetőbe. Szegény és koldus, előkelő és alacsony egyesül e napon s ami virágja van még a kertnek, a sok fehér őszi rózsát kihordjuk a sirra és a süppedő sárga föld felett ékes, puha ágyat vetünk a sápadt, illatlan virág-sirmokból.

És lángja támad a kegyeletnek!

A temető, amely annyi napon át elhagyatott, néptelen, csendes és sötét, kigyullad és az emberek sokasága járja halottak napján. Csak az igazán elhagyatottak hantja marad virágtalanul. A nyugvó, a porladó halott odaköt mindenkit a hantához, amely sejtelmesen, titkosan borul a koporsóra. És amíg az olaj tart, a mécs lángja ég: áhitatos, könyörgő fohászkodás száll az ég felé a temetőben, mely milliók

ajkan eme elegikus refrainban tör elő: „Porból lettünk, porrá leszünk! De feltámadunk!“

E szavak visszhangoznak minden felé, hol a magába visszatérő lelek megújulásra vár. Elnémul e napon a keserű ellenségeskedés, szünetel a testvér-viszály, mert a mai nap a szeretet és kegyelet szent napja!

S miért ez egyformaság e napon?

Az emberiség egyedei egy külön-külön, mint egybetartó összességükben eszméikért küzdenek. E küzdelemben sokszor elesik a jó, diadalmaskodik a rossz. Eles ellentétek származnak, melyek a világrendet felforgatással fenyegetik.

Egy nap van, melyen győzedelmeskedik

az eszme, midőn a nitetlen szívű s lelki is önmagába tér s a jóval együtt áldoz a nemesnek. Megérti semmis voltát e gyásznapon s fényt lát a magasban, rajta e szó írva:

Feltámadunk!

A hit eszméjének győzelmi napja, mintegy apothéozisa ez, mely elsodorja a mindennapi ellentéteket s mutatja azt a legszébb utat a kibékülésre, melyen milliók

szíve együtt érez s milliók nyújtják egymásnak a békejobbot.

Édes álmukat aluszszák a hősök, tudósok, apák, anyák, gyermekek, gyöngék és erősek! A kegyelet e napja az évfordulójuk, a megemlékezés ekkor hint reájuk kenetteljes gondolatot. A testvériség, szabadság és egyenlőség eszméjét ők már élvezik. E triász, melyért népek milliója hiába küzd, náluk már testet öltött.

Álljunk meg a mécsvilágította sirkerten domboruló hantoknál; vessünk szerte szit röpké pillantást küzdő társunknak hanyatló életén.

A sirt, hol nemzet sulyed el,
Népek vessik körül,
S az ember-millió szemében
Gyász-könyv áll,

A nemzetek nagy sírjában nyugvó hősök, a családi körből kiragadott édes halottak csendes álma oltsa belénk azon szent nemzeti eszmét, mely az igaz, szép és jó iránt való törekvésben a világot egyesíti. Megszűnik akkor minden visszavonás; az élet az éden-kertje lesz s békén nyugvó halottakkal hitünkbe vetett bivalommal felkiálthatunk:

Feltámadunk!

TÁRCA.

Nagyregényírók.

A világot azzal hívták meg az eposz temetésére, hogy: nem kell busulni, az eposz meghalt, éljen a regény! A hősöktemény nyomába a mindennapiság költészete lép. Azé a közönségességé, melyet valamennyien élünk. Hiszen a regény még az igazi hőst, a történelmi alakot is a mindennapiságában szerepelteti; akkor, amikor nem a história számára ágál, hanem a maga életét éli. A regény félreveszi a hőst mozgató emberfölbőlőti apparátust és belevilágít a hősnék jelkébe. S a történelmi regény nyomába

adja ki a magyar java regényeket. Kiváló írók kitűnő munkáinak megszerzi a közönség nagyra-becsülését. A minden idők közönségeit. Azok a könyvek nemcsak a tegnapiak voltak, nemcsak a manák szólnak, hanem, mint minden igazi művészt alkotás, minden kornak. Mikszáth Kálmán szembe száll azzal a fölfogással, hogy a könyves polcon csak a beiktatott klasszikusoknak van helyük. Hogy nem való oda a regény, amely olvasmány, amely érdekes, amely vagy szórakoztató, vagy izgalmas. Azt mondja, hogy új iktatást kell végeztünk. Mert a regény is nagyszerű irodalmi alkotás. S a szép prózai ugyanolyan költői munka, mint a vers. Van akárhány olyan ki-tűnő versíró, aki a próza: nehezebb stilisztikai munkának tartja, mint a verset. És a regény a koncepciónak, a fantáziának, az elmélyedésnek, az

tosság is ennek a közönséges, mindennapi világ-nak rendes része. Azt, hogy a sors nemcsak a hősök szerelmese, vagy haragosa, hanem a mindenki életének igazgatója. Ezért fogadta a világ az eposz örökösét, a regényt szívesen. — Nem azért amiért szórakoztat, hanem azért, mert a rendkívüliséget ledegradálta. Az eposz után a regény úgy hatott, mint ahogy arra a nagyvilágot járó utasra a hazaérkezés hat, aki egyszerre csak azt látja, lám, lám idehaza is szép világ van. A monumentális világból hazaérkeztekünk a polgári világba, s azt látjuk, hogy ebben is azok az energiák mozaognak és mozognak, mint a hősök világában.

De a regény megbecsülése dolgában is úgy vagyunk, mint ahogy az a haza érkezett ember

net elmékedésünkben. Egyszer talált vége az otthonunk szépségét, megint semmibe sem vesszük, amiért — a miénk. Egy-egy időszak olvasói elolvassák azokat a regényeket, amelyeket korek írói megírtak, s azután nem törődnek velük. A holnapiak pedig már tudást sem vesznek rólu-k.

Nagy, dicsegetés és egyenesen szükséges dolgot mivel most Mikszáth Kálmán, amikor a Franklín-Társulat rábirta, hogy gyűjteményben

gény jó. Ez a jó regény nemcsak a hősöké az eposznak, hanem méltóságában és rangjában is utódja. A jó regény a nagy irodalom termékei közé való. Meg kell nyitni számára azt a házi könyvtárt, amelyről egyik közhelyé lett frázis azt mondja, hogy minden háznak házi oltára!

A Magyar Regényírók, amelyet Mikszáth Kálmán szerkeszt s a Franklín-Társulat ad ki, egyelőre hatvan díszkötetben ötvennégy nagy

tejhamisítók.

Aki a szőlő- és egészségügy iránt csak parányit is érdeklődik, az tisztában van az egészségügy iránti igazi eredményes egészségügyet nem annyira gyógyítással, mint inkább azzal lehet elérni, hogy egyes betegségeknek elejét kell venni. Sokkal többet ér a gyógyításnál: kitanítani a nagyközönséget arra, hogy miként védekeznek az egyes bajok ellen. Amikor így is szoktuk oktatni a nagy publikumot arra, hogy miként lehet eredményesen szembeállani a betegséget okozó káros befolyásokkal szemben, akkor minduntalan azt szokták hangsúlyozni, hogy fő a táplálkozás. A táplálékok legelsője pedig a tej.

Csak hogy a humanista orvos, mindig helyes a táplálékot az a táplálékot állított, a tápszerekről pedig az orvos felteszi, hogy

Is mit mutat a tapasztalat? Nemde hogy a tápszerek legnagyobb része, különösen pedig a tejhamisított: A emberi közönség sokféle lelketlen, uzalma közt talán egy sincsen ilyen fellázító. Nem elég, hogy az ember, különösen pedig a szegény ember a legkeservesebben bír mai naptság annyit keresni, amennyi valahogy elég arra, hogy nagyon is mért táplálékot biztosítson veje magának és családja számára, az élelmiszert amit, verejtékes munkájá árán szerez, gonosz és lelketlen kufárok pancsa és gyártmányai, akadálysor élvezhetetlen silányság, sőt az egészségre egyenesen káros, veszélyes, mérgező vagy romlott anyagok vegyülete. A családoknak meg kell látni, amit felbátorított, mert leginkább az egészség népet sújtja.

nos, egyáltalán azoknak az élelmiszereknek, amelyekből leggyakrabban szokták hamisítani, az egészségre veszélyes, amit pedig a szegény népsor számára a fő-élelmiszernek lehet tekinteni. Mily lelkesmeretlenség az, ha ezt az egészségre táplálékot is "erősen" megromgálva, vagy pláne úgy kárhoztat, hogy megbetegedhet tőle.

Ami a tejhamisítás körül az egész országban történik, az szegénytelen. Léptenyomon rábizonyul a tejkereskedőkre valami csunya visszaélés, meg is büntették őket olyformán, mintha a vásott funak, aki szándékos gonoszsággal beveri valakinek a fejét, barackot nyomnának vízszintűre a fejére, de azt is minél szelidebben, nehogy meg-sokaha

Berlinben most egy tejhamisítót egy esztendei, börtönrre ítélte a bíróság. Emiél becsületesebb ítéletet már sem óhajtanánk. Bárcsak megértenék mi, ami fórumaink is, hogy az élelmiszerhamisító egyike a legveszedelmesebb gonosztevőknek s a szerint bánnának el velük! Nem apró pénzbürség az ilyesminek az orvossága; hanem mindenkorra eltűnt az élelmiszer-áruslástól, még pedig már az első gaztett után és azón kívül büntetve, — ilendő, bőséges mértékben

HIREK.

Utó napján.

Nem megyek gyászolni a temetőkertbe, akik ott nyugszanak ugyanis boldogok. Ott örök nyugalom, béke van elvetve, Odakinn tudom, hogy én nem zokogok!

A halállal úgy sem büntet az Ur minket. Idefenn van a mi búcsú-kálváriánk. Itt perzseli titkon égő köny szemünket; Ódaienn már ugyis béke vár reánk!

Nem megyek én sírni a halottak közt. Mit sírassam azt, kinek nincsen baja. Hisz edaképp por-ború csak a por fölé, S a léleknek eljött várt diadal!

Gyászt kívánok látni? Sírni van kedvetek?!. En felháromítok, itt maradjatok! As utca saráiban, elég nyomort leltek! Ifjú köztünk annyi, — az élő halott!

— Hátralékos vidéki előfizetőinket ismételten kérjük tisztelettel, legyenek szivesek a hátralékokat hozzánk a legelőbb be-küldeni és az előfizetéseket megújítani.

— Templom-szentelés. A kisomlyói ev. gyülekezet a jövő vasárnap tartja ujonnan renovált templomának, az új oltárnak

és az új orgonának felavatási ünnepét. A felavatási szent beszédet Gyurátz Ferenc ev. püspök fogja tartani. Az oltárnál Varga Gyula vönöckéi esperes lelkész imádkozik és szent igét olvas. A szószéken alkalmi beszédet Tompa Mihály kissomlyói lelkész mond, míg az esetleg be nem férő híveknek az odvaron Porkoláb Gyula zalaegerszegi lelkész tart prédikációt. Ezután következik a keresztelés, egyházkeles, esketés, az Ur-vacsora kiszolgáltatása. Az oltár előtt aroni áldást oszt; Gyurátz Ferenc püspök Isten-tisztelet után diszgyülés a templomban, az összes hívek részvételével. Délután 1 óraker-közébed lesz.

— Elvetemült hitves. Steyer Józsefné ritkahazi (szentgotthárdi járás) földmivesné borzalmis kegyetlenséggel gyilkolta meg férjét és az udvarukon ásta el férje holttestét. Büntös tettét a mult héten fedezte fel a csendőség és a vad-allattá súlydolt némbor ma már az igazságszolgáltatás kezeli körött van, hol bizonyára elfogja venni méltó és jól megérdemelt büntetését kegyetlenségéről. Gyilkosságáról szentgotthárdi Taptársunk az alábbi tudósítást írja. Steyer József, egy 45 éves ritkaházi földmives, már régebben rossz viszonyban élt feleségével és csak egyetlen leánya, Mária vonzotta egyáltalán irhatetlenségét váltóttónnőző. Hogy ezen leánya számára hozományt gyűjtse, Steyer József kiment Amerikába és szorgalmasan koldozgatta "haza" a pénzt, mely a szentgotthárdi takarékpénztárban lett elhelyezve. Amerikában még az életét is biztosította, hogy gyermekeknek minden körülmények között nyugodt jövőt nyújts-hasson.

Ex. év április havában hazajött, hogy bírdkának azt a felét, mely feleségét illeti meg, azé-ly méltanyos áron megvegye és az asszonnyal, y leg szakított. Mielőtt elhöz, egy Hölcz n-barátjának átadott egy bizonyos összegű l-ér ebből a biztosítási betű részleteket fizesse meg a visszafér. Még is érkezett Ritkaházára és napid lattak a saomszedek. Aztán újra ell- Mindenki perazte azt hitte, hogy vlt Amerikába.

Nemrégiben szabad Amerikából kérdés-ödöt s Itt természetesen érhető csodálkozasat kedeltett ez a kérdés, mert mindenki úgy tudta, hogy már régebben elment a tengerpartra. A dolog n falubelek előtt kezdett gyússá lenni, az márt, hogy Steyerék állandóan rossz viszonyban voltak egymással, sehogy sem bírták a szomszédok, hogy itt aligha van rendjén a dolog, míg végre Benkó Karoly albíró is tudomást szerzett róla és kibőltte a csendőrköt, kik aztán hamarosan kivallattak a büntös asszonyt.

Kiderült, hogy 1904. évi április 18-án, t-ter a szörnyeteg leánya jelenlétében és valóságos más, vagy mások közreműködésével meggyilkolta férjét, megcsókolgatta a temetőbe egy ültet-ála temette. Amerikában összegyűjtött 2600 koronáját a szentgotthárdi takarékpénztárból kivette és részben a gyantafáit, részben a fehringi takarékpénztárban helyezte el.

A vizsgálat adatai szerint az asszony egyedül nem végezhette az erőtlen, hatalmas fér-fival, hanem Sírni Ferenc és Jozsef feladatszólók lakosok segítségével követte el véres tettét, kik közül az egyik, Steyer né leányának szeretője, a gyilkosság után 1000 koronát kapott az asszonytól.

A gyilkosság apróbb részleteit a további vizsgálat van hivatal kideríteni. Érdekes volt az elvetemült asszony visel-kedése a csendőrkkel szemben, kiknek előbb s déseiket határozott választok adott és mindegyik bizonyította; hogy "nem tud a férjéről semmit, mert az április 13-án elment Amerikába. Mikor a csendőr érdeyesen rászól és határozottan a gyilkosság vádjával illette, még egy deig himezett, hámozott, végre zavarba jött; be-

A holttestet-olásta. — A még nem teljesítet-felozott-hullát meg is találták a kijelölt helyen.

— Tanítók gyűlése. A Szombathelyi egyh. tanító-egyesület kemezeiáljai köre e hó 27-én tartotta zmlés ósai gyűlést Céllemdoljok, a fiúiskolában. Dacára a rossz időnek, a t-ügök st. Novács

— A tuberkulózisról. Könnyen érhetően világosan írta, illetve magyarázta meg a tuberkulózis fellépését, jeleit, helyét; olvasott a borzástólan elterjedt betegség felismerhetőségéről,

az időket túlélték és ujakat, akik új időket meg-sejtettek!

Valamennyit Mikszáth magyarázza. Egy-egy előszóban bevilágít a művészetükbe. Összegyűjti fényességük sugarait és aztán, mint a kristály-prizma a napsugarakat, szétzórja őket színcsien, csillogóan, ragyogóan. S ezt a színes magyarázatot a Franklin-Társulat megtoldja java illusztratoraink képeivel. Minden kötet egy-egy mű-vésznak képsorozat. A hatvan kötet mindmeg-annyi díszmunka. Hatalmas apparatússal, díszel és pompával vezetik a magyar regényt arra a helyre, amely megilleti. Világszerte levonták már annak a fölfogásnak, hogy a regény az eposz utóda, a konzekvenciáját. Mindenütt ugyanúgy tartozéka a házi könyvtárnak, mint a klassziku-még csak most történik meg ez. Kálmán

Franklin-Társulat vállalkozása a magyar iroda-omtörténetnek nagy eseménye.

A nagyszabású gyűjtemény "felénkint öt kötetes sorozatban jelenik meg." Első sorozata már megjelent. A teljes gyűjtemény 14 hatvan díszes kötetben 300 korona. — Megrendelhető csakély-hatv részletezésre bármely könyvke-nyvelés utján.

Franklin-Társulat vállalkozása a magyar iroda-omtörténetnek nagy eseménye.

regény, azaz a magyar művelt közönség elé. — Egy-egy olyant, amely a könyvtárnak díszé, egy-egy olyant, amely nélkül a magyar em-be-könyvtár csak közönséges iskola könyvtár, s egy-egy olyant, amely nemcsak Irodalom-történeti rangú könyv, hanem érdekes, szép ol-vasmány is. És alhatvan kötetes ciklus nagy és bünye meglepetése a magyar közönségnek. — Még az demonstrálja-neki, hogy a nagy, az ér-tékes magyar regényirodalom egy egész könyv-tárja, az új munkát produkált.

— Hányan vannak azok, akik zavarodottan fel-lelkülnek amikor azt tudakolják tőlük, hogy kik hátánakiváló, az irodalmi rangú magyar regény-írók? Ké-bárom-néven kívül többet nem tudnak emlegetni. A tegnapiakra nem emlékeznek, de a maiakra még igen ismerik. Ime most segítség-tel-

négy irodalmi nevelésnek. Olyanokkal, akiknek jussuk van kiváló helyre az iroda-omtörténetben. Olyanokkal, akiknek a munkáj nemcsak a teg-napi, hanem a múlté, hanem gyönyörűse szolgálatát és hódoltnak is. Hírninc-negy hírnem magyari regényírók. És nincsenek is is a legkisebb és a legnagyob. Ez a mostani som-mutató. Még 1853-g. gazdasági mutató l-Lattak róla régeket, akik azt bizonyítják, hogy

ól, az ellene való védekezésről. A jeles tanúgybarátnak ezért a tartalmas és...

el. A magunk részéről, a legnagyobb lelkesedéssel hívjuk fel a t. közöniséget, hogy a hólyg...

Motorkocsi közlekedés. November hó elsejével a Szombathely-rumi vonalon motorkocsik közlekednek.

Arckép-leleplezés. A celli Kath. Legényegylet a kath. legényegyletek alapítóinak, Kolping Adolfnak...

A tolvaj jóbarát. Vasárnap-este együtt gyűltek G. helybeli badogsággeddel...

Ilyen a marosvásárhelyi kocsik és iparkamara legutóbbi feljecséseinek határozata, mely szerint a kamara feliratot intéz a kereskedelmi-kormányhoz...

A Kamarák a képviselőházban. Az

Ilyen a marosvásárhelyi kocsik és iparkamara legutóbbi feljecséseinek határozata, mely szerint a kamara feliratot intéz a kereskedelmi-kormányhoz...

Amatörvénnyel. A ragadós száj és koronájás betegség, különösen miatt tilos a hasított kőrű állatoknak Ausztriába való kivitele...

sából és Kőszeg városából; valamint a Múscelli járásból: Csönge, Egyházashegye, Egyházascszó, Kecséd, Kemencsárhálya, Kemencsomszén, Kemencsentszertmaron, Kenyer, Kisköcsk, Mércs...

Haladunk a korrall. Alig néhány év, hogy megindult az egész országban a mozgalom, minden haz végighez, elejéhez és kertjéhez lúgosszólókat ültetni...

Végrehajtás akadályokkal. Az idén orosz termés különösen melegen sültotta F. M. földúrak, kinek birtokról volt nagy rész területe és a végrehajtások napirenden voltak nála.

Majd a végrehajtás az idegenektől birtokosokhoz egyáltalán ment be a földesurhoz és felvilágosította a ház urát a kúria várokozó két ur kinos helyzetéről.

A celli domolári rom. th. hitközség tegnapi délután 2-3 óra között a városban közgyűlést tartott...

A szombathelyi korjegyzői állás legelőkelőbb belszoz töltve. A Pesti Hírlap közli száma jó forrából szerzett értesülése...

A szombathelyi korjegyzői állás legelőkelőbb belszoz töltve. A Pesti Hírlap közli száma jó forrából szerzett értesülése...

A szombathelyi korjegyzői állás legelőkelőbb belszoz töltve. A Pesti Hírlap közli száma jó forrából szerzett értesülése...

A szombathelyi korjegyzői állás legelőkelőbb belszoz töltve. A Pesti Hírlap közli száma jó forrából szerzett értesülése...

A szombathelyi korjegyzői állás legelőkelőbb belszoz töltve. A Pesti Hírlap közli száma jó forrából szerzett értesülése...

A szombathelyi korjegyzői állás legelőkelőbb belszoz töltve. A Pesti Hírlap közli száma jó forrából szerzett értesülése...

A szombathelyi korjegyzői állás legelőkelőbb belszoz töltve. A Pesti Hírlap közli száma jó forrából szerzett értesülése...

A szombathelyi korjegyzői állás legelőkelőbb belszoz töltve. A Pesti Hírlap közli száma jó forrából szerzett értesülése...

A szombathelyi korjegyzői állás legelőkelőbb belszoz töltve. A Pesti Hírlap közli száma jó forrából szerzett értesülése...

STEINBERGER M. UTÓDA. Alapított 1840. Alapított 1840. Pápa, Fő-utca 55. (a Benczések templomával szemben.) Ajánlja dús választéku arany és ékszerszűkei, valódi finom ezüst és chinai ezüst áruit, valamint kitűnő járásu, pontosan szabályozott fali-, arany-, ezüst- és nickel-órát.

helyi szép predánveket éretek...

al
ne
gy
er
og
ar
ov
Fv
or
ada
47/2
9 ok
10/7
leben
land
nagy
fizet
közs

Téli alma.

szép és finom, különféle fajták egyenként 20 fillér; láda és szállítás a fevői terhelés.
Kapható: Alsómeesteriben u. p. K.-C. Csillag
Bárdossy Imre,
földművelésnél.

Eladó szőlővessző.

1,000.000
— szokványminőségű fásajtvány —
különböző fajokban,
Riparia, Portalis, Solonis, Rupestris
Monticola alanyon.
Kapható: **Frisch László**
szőlőbirtokosnál
2-12 TAPOLCA, (Zala m.)

Értésítés!

A közelgő téli idény alkalmával a közönségnek tisztelettel felajánlom rakitárom levő, elsőrendű **Ajai és Ivancsi**

köszeneit, melyet métermézsáknint az alant jegyzett árrakon házhoz szállítok.
Ajaiai község m. mázsánként **85** krajcár
Ivancsi " " **75** " "
Vaggon árronál mérsékelt
árakat ajánlok.

Kaufmann Henrik kereskedő
Királyi, Ság-utca.

Tanonc kerestelek. Egy jó családból származó ügyes fia azonnal felvétetik a Vörösmarty-könyvtárvivőmunkában.
Deveszer.

SZŐLŐLUGAST
ültessünk minden ház mellé s kertjeinkben föld- és homoktalajon.

Ezre azonban nem minden szőlőfaj alkalmas mind kuszó természetű mezt anyagból szőlőhöz is. Termést nem hoz, ezért sokan a nyertek el. Eredményt eddig. Hol lugasnak alkalmas fajokat ültettek, azok bőven ellátják házukat az egész szőlőérés idején a legkínzóbb muskátly és más édes szőlőkkel.

A szőlő hazánkban mindenütt megterem s nincs oly ház, melynek fala mellett a legcsokolyabb gondozással felvevélhető ne volna, ezenkívül más épületeknek, kerteknek, korlátszeknek stb. a legremekőbb dísz, anélkül, hogy legkevesebb helyet is elfoglalna az egyébre használatos részekből. Ez a legháladátszóbb gyümölcs, mert minden évben terem.

A fajok ismertetésére vonatkozó színes fénynyomatú katalógus bárkinek ingyen és bérmentve küldetik meg, aki címét egy levelező-lapon tudatja.

Cím:

Érmelléki első szőlőültvénytelep Nagy-Kágya, u. p. Székelyhid.